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ПОЛИТИКА

УКРАЇНСЬКІ СПЕЦСЛУЖБИ ПЕРЕДАЛИ ЗЕЛЕНСЬКОМУ
ДОКУМЕНТИ, ЯКІ ПОТРАПЛЯЮТЬ НА СТІЛ ПУТІНУ

Фото: Володимир Зеленський/Telegram

Українська розвідка отримала доступ до секретних матеріалів, які надходять безпосередньо до
керівництва рф, зокрема до Володимира Путіна. Йдеться про внутрішні оцінки ситуації в Росії, включно
з рейтингами та рівнем суспільного невдоволення політикою Кремля. Про це повідомив у Telegram
президент Володимир Зеленський.

За словами глави держави, українські спецслужби доповіли про результати роботи, зокрема щодо
документів, які потрапляють на розгляд російського керівництва. Зеленський зазначив, що путін,
ймовірно, не отримує повної та об’єктивної інформації, однак навіть наявні дані дозволяють робити
певні висновки про ситуацію всередині РФ.

Згідно з цими оцінками, показники невдоволення росіян політикою путіна мають тенденцію до
зростання. У документах, за словами президента, російське керівництво вже готують до того, що
стабілізувати цей рівень до вересня, коли заплановані парламентські вибори, не вдасться.

Також фіксується зниження підтримки правлячої партії, що, як зазначається, може змусити владу
вдаватися до масштабніших фальсифікацій на виборах.

Крім того, розвідка повідомляє про посилення протестних настроїв у російських регіонах.

Зеленський припустив, що в цих звітах ще не враховані події найближчих місяців, які можуть
додатково вплинути на внутрішньополітичну ситуацію в Росії.

Президент наголосив, що тиск на Росію за продовження війни буде збережено і посилюватиметься. За
його словами, до вересня ситуація для російського керівництва може ще більше погіршитися.

Він також підкреслив, що попри численні пропозиції України щодо мирного врегулювання, з боку
Кремля лунають лише заяви про продовження бойових дій.

Зеленський зазначив, що внутрішні процеси в Росії свідчать про потребу в мирі, і Україна, як і раніше,
готова до переговорів про справедливу угоду. Водночас він припустив, що з часом домовленості
можуть бути укладені вже з іншими представниками російської влади, які будуть більш відкриті до
реальності.

Підготував: Сергій Дага

Зеленський розвідувальні служби Путін агресія рф

Общее количество просмотров: 132
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